

Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia

(registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/17_028/0001625)

Statutární město Ostrava – městský obvod Poruba, Klimkovická 55/28, 708 56 Ostrava-Poruba, společně s polským partnerem Miastem Racibórz, ul. Stefana Batorego 6, 47-400 Racibórz, Rzeczpospolita Polska, spolupracovali na základě Dohody o spolupráci na projektu realizovaném z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko a schválené žádosti o dotaci na projektu Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia.

Cílem projektu bylo rozvíjení a posilování spolupráce mezi partnery, a to mezi Úřadem městského obvodu Poruba a Úřadem města Racibórz. Spolupráce byla zaměřena na realizaci kulturně společenských setkání, která přiblížila způsob života u sousedů, podpořila vzájemnou komunikaci mezi oběma regiony a přispěla k překlenutí bariér ve společenských a kulturních odlišnostech obou národů.

Předmětem projektu Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia byla realizace společných jarmarků, a to vždy před Velikonocemi, Vánocemi a Poutí babího léta a svátku města Ratiboř. Akce se konaly v Ostravě-Porubě a v polské Ratiboři. Podobné akce pořádá městský obvod Poruba každým rokem. Těmito aktivitami chtěl městský obvod Poruba navázat na předchozí spolupráci obou měst, prohloubit ji a seznámit se s tradicemi v obou městech. Vnímáním vzájemného soužití a spolupráce komunit v příhraničním regionu prostřednictvím sdílení kulturních hodnot došlo k lepšímu vzájemnému poznání cílových skupin obyvatel obou měst.

Projekt Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia přispěl ke zvýšení kvalitativní úrovně spolupráce institucí na česko-polském pohraničí, konkrétně byl zaměřen na profesionalizaci a systematizaci spolupráce v oblasti kultury, která obě města spojuje. Jednotlivé aktivity měly charakter společného mechanismu v oblasti kultury, kdy pomocí facebookových profilů došlo k propojení kulturních programů obou měst.

Projekt se uskutečnil v letech 2019–2021. Nyní probíhá do 08/2027 udržitelnost projektu.

Projekt Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia byl spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko.